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Про виконання бюджету району 

за І півріччя 2012 року  

  

 

Діяльність районної державної адміністрації, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій району протягом            

І півріччя 2012 року  була спрямована на позитивне виконання місцевих 

бюджетів та поліпшення стану бюджетно-фінансової дисципліни у районі. 

           План власних та закріплених доходів загального фонду бюджету 

району виконаний на 104,8% до затвердженого плану,  на 115,5% до 

відповідного періоду минулого року. 

          Районний  бюджет виконаний на 104,7%, при плані 5930,6 тис.грн. 

фактично надійшло 6207,5 тис.грн. 

          Із 24 місцевих бюджетів план власних і закріплених доходів не 

виконали 8: Гутянська селищна (68,5%), Губарівська (88,9%), Кленівська 

(89,7%), Петропавлівська (94,3%),Сіннянська (98,1%), Сухининська (94,6%), 

Улянівська (62,4%) та Червононивська (89,1%) сільські ради.   

 На виконання власних надходжень місцевих бюджетів незадовільно 

впливає недоїмка, яка станом на 01 липня 2012 року  до  місцевих бюджетів 

району склала 382,3 тис.грн., що більше на 95,5 тис.грн. в порівнянні з 

початком року. 

          За І півріччя 2012 року на території району до бюджетів всіх рівнів 

мобілізовано 62869,4 тис.грн 

          Кошти, що надійшли до зведеного бюджету району,  спрямовувались в 

першочерговому порядку на виплату заробітної плати з нарахуваннями-    

38802,0 тис. грн., або 55,1 % в загальній структурі видатків, що більше, ніж за 

аналогічний період минулого року на 15,9 %, допомоги сім’ям з             

дітьми - 11570,0 тис. грн., або 16,4 %, що більше на 14,6 %, ніж минулого 

року, малозабезпеченим сім’ям – 506,7 тис. грн., або 0,7 %, що більше  на      

33,2  %,  ніж  минулого   року,   оплату   спожитих   бюджетними  установами 
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району енергоносіїв – 6962,1 тис. грн., або 9,9 % в загальній структурі 

видатків, що більше на 41,1 % ніж торік, відшкодуванню нарахованих пільг і 

субсидій – 5299,0 тис. грн., або 7,5 % більше (64,5 %), інші невідкладні 

витрати (медикаменти, харчування) - 1165,0 тис. грн., або 1,7 % в загальній 

структурі видатків, що більше, ніж у минулому році на 17,7 %. 

         Видатки зведеного бюджету району по загальному та спеціальному 

фондах склали 74509,3 тис. грн., або 89,3 % до затвердженого плану, в тому 

числі  видатки загального фонду бюджету – 70428,1 тис. грн., або 90,4 %,  

видатки спеціального фонду - 4081,2 тис. грн., або 73,7 %. Видатки 

загального фонду бюджету збільшилися порівняно з аналогічним періодом 

2011 року на 11284,0 тис. грн., спеціального фонду -   на 1085,7  тис. грн. 

         Стовідсоткове виконання спостерігається лише по компенсаційних 

виплатах за пільговий проїзд, по інших галузях – невиконання.  

По основних галузях виконання  складає: по освіті – 86,5 %, охороні 

здоров’я – 98,1 %, соціальному захисту - 95,1 %, культурі – 81,6 %, фізичній 

культурі та спорту – 83,0 %, державному управлінню – 81,5 %.   

Основною причиною невиконання видатків в повному обсязі є 

відсутність коштів на рахунках місцевих бюджетів  у зв’язку із наявністю 

касового розриву між доходною і видатковою частинами бюджету, а також 

надходженню дотації вирівнювання в останній день місяця. 

        Спостерігається збільшення дебіторської  заборгованості на                  

363,3 тис. грн. в порівнянні з початком року і  збільшення кредиторської 

заборгованості - на 1134,9 тис. грн.   

        Мають місце фінансові порушення, виявлені Богодухівською 

міжрайонною фінансовою інспекцією, що свідчить про те, що стан 

дотримання чинного законодавства щодо використання бюджетних коштів і 

комунального майна, існуючих вимог їх ефективного і раціонального 

витрачання залишається недостатнім.  

        Проблемним залишається питання виконання вимог ст.77 Бюджетного 

кодексу України  в частині забезпеченості працівників бюджетних установ 

заробітною платою з нарахуваннями та проплаті за спожиті бюджетною 

сферою енергоносії. Станом на 1 липня 2012 року загальна сума 

незабезпеченості складає 12,0 млн. грн.  

        Керуючись ст.ст.6, 13, 18, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою усунення наявних недоліків,  забезпечення виконання 

районного бюджету до кінця 2012 року, поліпшення стану                

бюджетно-фінансової дисципліни у районі, враховуючи рішення спільного 

засідання  колегії райдержадміністрації  та зборів адміністративно-

господарського активу району від 24 липня 2012 року: 

1. Управлінням, відділам та іншим структурним підрозділам 

райдержадміністрації забезпечити виконання заходів щодо наповнення 

бюджету району. Головну увагу  спрямувати на нарощування фінансових 

ресурсів шляхом динамічного розвитку економіки, збільшення прибутковості 

господарювання, удосконалення роботи з платниками податків. 
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2. Відділу освіти райдержадміністрації (Михасюк О.В.) та КУОЗ 

Богодухівська центральна районна лікарня (Грищенко М.І.) забезпечити 

виконання заходів щодо забезпечення працівників установ заробітною 

платою з нарахуваннями, проплату за енергоносії. 

3. Рекомендувати виконкомам місцевих рад провести аналогічну ро-

боту.  

4. Управлінню агропромислового розвитку райдержадміністрації 

(Адаменко М. Г.) забезпечити в районі дотримання вимог Указу Президента 

України від 19 серпня 2008 року № 725/2008  «Про невідкладні заходи щодо 

соціального захисту селян – власників земельних ділянок та земельних 

часток (паїв)» щодо плати за оренду земельних часток (паїв) у розмірі не 

менше 3%, визначеної відповідно до законодавства вартості земельної частки 

(паю). 

             5. Управлінню Держкомзему  у  Богодухівському районі        

(Шаповал О.М.): 

             1) переглянути договори оренди земельних ділянок з метою 

збільшення розмірів орендної плати за земельні ділянки та забезпечити 

внесення змін до договорів оренди, укладених Богодухівською 

райдержадміністрацією; 

             2) вжити заходів щодо проведення грошової оцінки земель 

сільськогосподарського та несільськогосподарського призначення в межах і 

за межами населених пунктів; 

             3) посилити роботу за виявленням порушень земельного 

законодавства в частині самовільного зайняття земельних ділянок. 

             6. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ковальов О.Ф.): 

1) взяти під контроль виконання бюджету району в повному обсязі до 

кінця 2012 року; 

2) постійно надавати практичну та методичну допомогу бухгалтер-

сько-економічним працівникам місцевих рад та бюджетних установ району; 

3) при необхідності надати пропозиції щодо уточнення районного 

бюджету; 

4) забезпечити якісне складання бюджету на 2013 рік; 

5) разом з управлінням агропромислового розвитку райдержадмі-

ністрації вжити ефективних заходів щодо повного погашення 

землекористувачами боргів зі сплати орендної плати за користування 

земельними ділянками за межами населених пунктів; 

6) про виконання розпорядження інформувати голову 

райдержадміністрації до 10 січня 2013 року. 

    7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Перший заступник голови районної 

державної адміністрації                                                         О.І.КИРИЧЕНКО 


